

正誤表

『実力心電図―「読める」のその先へ―』につきまして、内容に誤りがございました。謹んでお詫びし、下記に訂正させていただきます。

頁	箇所	誤	正
15	上から 3~4 行目	左脚は速やかに前枝と後枝に分かれ、前枝は分枝直後に中隔枝を出し、その後左室前壁を下方へ走行する。後枝は左室後側壁を走行する。	左脚は速やかに前枝と後枝に分かれ、前枝は左室前壁を左方に走行する。後枝は分枝直後に中隔枝を出し、その後左室後側壁を下方へ走行する。
15	図 3		
141	上から 5~6 行目	心アミロイドのため、	心アミロイドーシスのため、
241	上から 16 行目	③V ₃ ~V ₅ 誘導が R 波優位では心臓基部起源	③V ₃ ~V ₅ 誘導が R 波優位では心室基部起源
241	図 46		
269	上から 11~12 行目	通常は、洞結節では心拍数が 60~100/分になったとき、房室結節では心拍数が 40~60/分になったとき	通常は、房室結節では心拍数が 40~60/分になったとき
273	上から 12~13 行目	このうち、a)は確定、b)は疑いとする。	①は確定、②は疑いとする。